
2022 年度第３回役員会議事録 

2022 年 11 月 3 日 議事録作成：丹羽 睿 

 

開催日時：2022 年 11 月 3 日（木）9：30～11：45 

場  所：古知野北公民館（古北にじいろ会館） 

出 席 者：田中幸子、丹羽 睿、青山鉄治、林 久翁、能祖 優、安藤節夫、奥村 忠、神山良雄、 

大倉弘行、佐橋康弘、上田吉男、中島 仁 

 

＜報告事項＞ 

１．会長からの報告 

2022 年度「講演会」について 

会長より９月１４日開催した講演会についての報告。 

参加者数 ９２名となり、その中で９０代の方が３名 ZOOM での開催に関わらず参加されてお

り、会員のパソコンの利用能力の高さを改めて感じた。 

講演会の内容は、４分の３以上の方によかったと評価いただいた。 

半数以上の方が ZOOM での開催を望んでおられたので、今後講演会の開催をするうえで ZOOM

も開催方法とすることも良いかと感じた。 

アンケートの項目の「シニアネットに望むこと」に寄せていただいたご意見ご要望を参考にして

今後のシニアネットの活動を進めていきたい。 

来年度の役員人事（会計担当）について 

サークル代表の方に適任者の推薦をお願いする。 

女性の意見を役員会に反映させられるよう、「オブザーバー」として女性を参加させたいとの提

案があり役員会で了承した。 

２．会計からの報告（青山会計） 

９月は定常の収入と支出以外に講演会の講師お礼と特別講座の講師料の支出があった。 

１０月は定常の収入と支出以外に１２名の新入会員があり年会費と入会金の収入があった。 

３．サークル代表からの報告 

１）フォトユー（安藤代表） 

愛知県が高齢者がいきいきと輝く社会の実現を目指して、高齢者が生き生きと社会参加をして

いる姿を紹介する動画サイト「人生 100 年 あいち・お達者名鑑」を設けています。このサイ

トへフォトユーの活動状況を掲載したいとの連絡を受け応じることにしました。 

展示会と例会の様子を撮影していきました。 

１１月末にサイトへ掲載される予定です。（https://aichi-otasshameikan.jp/） 

２）ゴルフサークル（能祖代表） 

会員が高齢になってきたことで例会を開催することが難しくなってきたと判断して、１２月の

例会を行ったあとでサークルの解散をしたいと考えている。現在１３名の会員が在籍している

が、例会を開催できる参加者数を確保できなくなる恐れが出てきた。 

今後は、不定期な同好会として開催し、メーリングリストでシニアネットの全会員への参加を

呼び掛ける。 

サークルの解散を役員会で了承した。 

https://aichi-otasshameikan.jp/


３）ロマンの会（大倉代表） 

現在会員は９名。 

今まで西庁舎で開催していたが、西庁舎が使えなくなるとのことで開催場所を改めて決める必

要がある。 

４）どんぐり教室（佐橋代表） 

１名脱退をし、現在会員は１３名。発足からの会員は６名在籍している。 

５）パークゴルフ（上田代表） 

現在会員は１０名。２，３名の希望者は受け入れられる。 

６）スマイル（中島代表） 

６月から１名に講師として入会しってもらった。講師は計６名となった。 

８月にＫＴＸアリーナでマイナンバーカードについて合同勉強会を開催した。 

９月から新しいクラスを立ち上げ、現在会員は７４名。まだ、６名を受け入れることができる。 

７）ネットひまわり（奥村代表） 

会員のスマホの保有者が少なくないので、ネットひまわりでもスマホの勉強会を開催すること

を企画したい。スマイルの講師に講師を頼みたい。 

４．部会からの報告 

１）講座部会からの報告（丹羽部会長） 

９月に３回開催し、受講者は合計１６名。 

２）パソコン・スマホ初心者相談会（丹羽部会長） 

９月の相談者は３５名で、内尾北シニアネット会員は２１名、スマホ相談者は１４名。 

１０月の相談者は２２名で、内尾北シニアネット会員は１３名、スマホ相談者は１４名。 

来年度の開催場所について 

布袋複合施設の受託業者が１１月７日に決まるので、決まったあと運営内容について詰める

ことになっている。 

使える会議室は３室あるが、通しで使えるようになっているので、土曜日の使用については

多人数の使用が想定されるので１室のみの使用は難しいかもしれない。 

<審議事項> 

１．「尾北シニアネット」はどうあるべきか 

会員の平均年齢が高くなることが想定される中で、会員の参加できる催事の開催、会員間の交流の

場や活動拠点作りなどを含めて会の活動を活発にする方策を討議した。 

過去の経験や現在の状況をお互いに確認するなかで、特に地域を考えずに会員間の親睦を図れる手

段としてのメーリングリストの活用ができていないこと、また他のサークルの活動を知る機会が少

ないことにより尾北シニアネットへの帰属感が薄いことを改善する方法として、メーリングリスト

でサークルや部会の活動状況を責任者が発信することになった。 

 

次回役員会の開催日程について 

次回は２月２日（木）の予定。 


